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Ata nº 07/2023. Aos vinte e oito dias do mês de junho de dois mil e vinte e três, 1 

às oito horas e trinta minutos, em segunda convocação, foi realizada reunião 2 

extraordinária do Conselho Municipal de Saúde de Irati na Casa dos Conselhos 3 

situada na Rua Coronel Pires, nº826, com a ilustre presença dos seguintes: Carla 4 

Adriana Prado Spak Sobol (Associação Santos Inocentes – ASI), João Antônio 5 

de Almeida Junior e Ismary Llanes Casanas (ambos da Secretaria Municipal de 6 

Saúde),  Marcio Rodrigo Schoinherr (4ª Regional de Saúde), Sidnei João 7 

Barankevicz (Santa Casa de Irati), Bruna Fernanda Jacinto Déa (Consórcio 8 

Intermunicipal de Saúde), Fernanda Luiza Faria (Conselho Regional de 9 

Farmácia – CRF), Andreia Carla Glinski (Comunidade Bethânia), Leoni do Carmo 10 

da Luz (Associação do Núcleo de Apoio ao Portador de Câncer de Irati – 11 

ANAPCI), Carlos Roberto Delong Filho (OAB/PR – Subseção de Irati), Daniel 12 

Alberto Machado Gonzales (Centro Universitário Campo Real), Jeff Reinholds 13 

(Jornalista) e Karla Osinski Ferreira e Renata Calandrine Santos (ambas da Casa 14 

dos Conselhos). A Sra. Vice-Presidente, Carla Adriana, iniciou a reunião 15 

informando que o CMSI necessita atualizar o Decreto, alterando membro 16 

representante da 4ª Regional de Saúde e do Conselho Regional de Serviço 17 

Social, uma vez que a suplente informou seu afastamento, porém, foi sugerido 18 

por ela que assunto seja discutido na próxima reunião do Conselho, após o envio 19 

de ofício para CRESS, solicitando informação de novo profissional. Em seguida, 20 

sobre a Subvenção da Comunidade Bethânia, o Sr. Secretário Municipal de 21 

Saúde, João Antônio, sugeriu atualização no “Plano de Trabalho” incluindo 22 

profissionais relacionados a Saúde, como Técnicos em Enfermagem, e após 23 

isso, reencaminhar solicitação ao CMSI. Sobre os Relatórios Quadrimestral, a 24 

Sra. Vice-Presidente, solicitou envio em grupo, no aplicativo WhatsApp, para 25 

aprovação online de todos os Conselheiros. Em seguida, o Sr. Secretário, João, 26 

comentou que quase todos os índices constados nos relatórios aumentaram, 27 

menos o índice das “Consultas Odontológicas”. A Sra. Vice-Presidente, 28 

comentou sobre a situação das Comissões Permanentes do CMSI, na qual 29 

consta em Regimento Interno a possibilidade de 50% de atuação das entidades 30 

em todas as Comissões. Por isso, a Sra. Vice-Presidente pontuou a necessidade 31 
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de alteração para adequação conforme Regimento Interno. Ao fim, o Sr. 32 

Secretário, João, informou aos Conselheiros, conforme enviado ao CMSI, via 33 

ofício nº113/2023/SMS, que a Secretaria Municipal de Saúde fez adesão a 34 

Política Nacional de Atenção Integral à Saúde das Pessoas Privadas de 35 

Liberdade no Sistema Prisional (PNAISP), a qual foi solicitada na última 36 

Conferência de Saúde, com o intuito de melhorar o atendimento a essas 37 

pessoas. Em seguida, sobre o assunto “Saúde Digital”, o Sr. Secretário, João, 38 

informou que a Empresa responsável pela elaboração do projeto, apresentou o 39 

“Plano de Trabalho” para a Secretaria Municipal de Saúde e foi sugerido pela 40 

Secretaria alguns ajustes. Comentou sobre os alguns benefícios da implantação 41 

do Projeto no município, sendo a diminuição progressiva de gastos em 42 

medicamentos, materiais hospitalares, consultas, e diminuição de “filas de 43 

espera”, retirando casos leves nas Unidades Básicas de Saúde. Comentou sobre 44 

o “SmartWatch” (relógio inteligente) para diabéticos, informou que o instrumento 45 

foi homologado pela ANVISA e autorizado pelo IMETRO, e que para liberação, 46 

necessita de aprovação primeiramente do CSMI e posteriormente da Câmara 47 

Municipal dos Vereadores. Sem mais assuntos a tratar, a Sra. Vice-presidente 48 

encerrou a reunião. Eu, Renata Calandrine Santos, lavrei a presente ata, que vai 49 

assinada por mim e pela Sra. Vice-Presidente, Carla Adriana Prado Spak Sobol. 50 
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